

咸安区团委募集20万爱心款

## 50名学子圆大学梦

**本报讯(特约记者 胡剑芳 通讯员 许同同)**8月26日下午,咸安区“希望工程·圆梦行动”捐赠仪式在香城文创空间举行,精华纺织集团等13家捐赠企业代表和24名学生代表参加活动。

“希望受捐赠的同学把党和政府的深切关爱,社会各界的关心转化为自强不息、立志成才的强大动力。”精华纺织集团企业负责人胡振亚希望学子们在大学要继续努力学习,不断开阔视野,多阅读丰富自己,多历练提高自己,要心怀感恩之心,学成报效社会。

受赠学生代表陈功说:“谢谢爱心企业的关心,我一定在武汉科技大学

好好学习,以企业家为榜样,将来用爱心回馈社会。”

“赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望。”团区委书记张凯介绍,活动一发起,各位企业家踊跃响应,短时间内捐赠20万元,向即将迈入大学的学子们捐赠一份爱心,实现他们的读书梦,大学梦。

活动现场企业家与受捐学子互相写卡片寄语并交换卡片,受捐学子将获3000—5000元不等资助,团区委还为12家捐赠企业颁发“捐资助学,大爱无疆”奖牌。

据悉,今年募集的20余万元助学资金计划帮助50余名学生圆梦大学。

咸宁监狱文创组“爱心团”捐资助学

## 3名学生上学有保障

**本报讯(记者 陈志茹 通讯员 李新田武星)**“谢谢你们的爱心款,解了我们家的燃眉之急!”8月26日,咸宁监狱文创组“爱心团”成员一行来到赤壁市官埠桥镇枫桥村,将6600元爱心款送到3名困难学生手中,鼓励他们好好学习,为社会做出贡献。

在座谈会上,“爱心团”成员勉励困难学生不自卑、不放弃,坚定信心完成学业。受助学生表示,感谢爱心人士的爱心和关怀,一定努力学习,将来做一个有爱心、对社会有用的人。

3个孩子中,一个刚收到大学录取通知书,却为学费和生活费发愁,父

亲患有鼻癌,母亲患有重度地中海贫血病;一个即将步入高中生活,父亲入狱,母亲失联,与年迈的爷爷奶奶相依为命;还有一个才上幼儿园,父亲左手三级残疾,母亲患有脑肿瘤。3个不同年龄阶段的困难孩子,牵动着“爱心团”成员的心。

得知这一情况后,文创组“爱心团”成员纷纷慷慨解囊,3个小时筹齐爱心款,赶在开学之前送到孩子手中,不耽搁孩子正常上学。

据悉,该文创组自成立以来,已开展10余次主题活动,在开拓视野、提升能力的同时,也凝聚了大家的爱心和活力。

我市交警部门开展“敲门行动”

## 严防不合格车辆和驾驶员“带病”上路

**本报讯(记者 方达星 通讯员 蒋敦文)**临近开学,为切实加强校车安全管理,预防和减少道路交通事故,保障学生乘车安全,8月29日,咸安交警联合咸安区教育局开展校车安全专项检查“敲门行动”,为学生乘坐校车出行保驾护航。

当天上午,在咸安区凤凰小学,交警正一对每辆校车上配备的安全锤、应急门、灭火器等安全设施,还有校车标牌、车辆安全性能,以及校车上的防疫物品进行细致检查。

咸安交警永安中队指导员张劲介绍,“检查的总体情况较好,但在检查中发现有2辆校车的安全锤拿下后没有警报,可能是因为暑期长时间没有通电导致亏电。我们对校车公司进行督促,要求开学前一定要把问题整改到位。”

据悉,咸安区共有169台校车,用于服务保障108所学校约6000名学生上下学通行。

记者了解到,目前,我市交警部门正在开展交通安全宣传“敲门行动”,交警联合交通运输等部门深入学校、



校车企业和驾校召开座谈会,集中对校车驾驶人、教练进行面对面的交通安全教育,要求他们要切实提高文明交通意识和安全责任意识,自觉遵守交通安全法律法规,做到不开违法车、开车不违法。

同时,交警部门还结合学校隐患排

查整治,对所有隐患校车企业、有违法记录的驾驶人,安排警力上门走访,派发告知书,签订承诺书,开展宣传警示教育,督促隐患车辆及驾驶人限期整改问题,倒逼主体责任、监督责任落实落地,严防不合格的车辆和驾驶员“带病”上路。

盗窃3000余升柴油

## 崇阳两“油耗子”落网

**本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭 谭秉发)**日前,崇阳警方成功抓获两名盗窃柴油的犯罪嫌疑人,破获盗窃案件六起。

今年8月份以来,崇阳县公安局先后接到白霓镇白露村等多个工地挖掘机柴油被盗的警情,被盗柴油达3000余升,价值数万元。白霓派出所迅速成立专班开展调查。经过数日的线索摸排,专班民警成功锁定许某清、沈某有重大作案嫌疑。8月19日,在崇阳县公安局刑侦大队和合成作战中心的帮助下,民警成功锁定嫌疑人位置并在大集广场附近将两人抓获。

经初步审讯,8月以来,许某清伙同沈某先后在青山镇官财山附近荆竹村、铜钟乡佛岭村附近、白霓镇白露村附近金星村、鹿门乡、西庄牡丹园附近盗窃挖掘机内柴油3千余升,销赃获利1万余元。

目前,犯罪嫌疑人许某清、沈某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

查问卷的形式,收集企业在税收政策和税收服务方面的痛点、难点、堵点问题,并逐一进行解答。

据悉,本次支部主题党日活动与党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动有机结合,在教育党员干部坚定理想信念、锤炼坚强党性的同时,也积极引导大家将党建工作融入业务工作,帮助企业解答业务经营中遇到的涉税问题,践行为民服务宗旨。

(通讯员 熊秋林)

严治党决策部署的基本要求,是深化公司职工队伍作风建设的需要,是推动公司持续健康稳定发展的需要。

公司总经理胡导福在总结发言中,要求参会人员及时向职工传达会议精神,筑牢拒腐防变防线,充分发挥支部战斗堡垒作用和党员模范带头作用;担当实干,高质量完成宣教月各项任务。对不知敬畏、挑战纪律、顶风违纪的党员干部严查快处,决不姑息迁就,特别是在“奋战一百天”和多个重大项目开展期间,对不按规定履职、不作为、慢作为等行为要从严从重问责,为公司高质量发展营造风清气正的良好环境。

咸宁高新区

## 联合开展主题党日 走进企业宣讲政策

为深入开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动,8月23日,咸宁高新区党员职工服务中心联合咸宁高新区税务局第二党支部、第四党支部,并邀请14家园区企业代表开展支部主题党日活动。

主题党日活动现场,全体党员高举右手,面向党旗,庄严宣誓,在重温入党誓词后,大家集中研读了习近平总书记系列重要讲话精神和《党政机关干部不得经商办企业、在企业兼职相关规定》,并宣读了

《关于“每天两小时志愿我先行”活动优秀志愿者的通报》。随后,咸宁高新区党员职工服务中心党支部书记丁玲为大家分享了一段生动感人的党史故事。高新区税务局第二支部书记廖津结合《坚决制止税务人员违规经商办企业》主题,为全体党员讲授了一堂专题党课。

咸宁高新区税务局党员代表现场为企业宣讲“留抵退税政策行业扩围”“印花税法”等相关税收政策。现场通过发放调



《讲政治 守规矩 强担当 创业绩》为题,讲授专题廉政党课。他强调,开展党风廉政建设宣传教育月活动是落实中央全面从

咸宁市丰源电力勘测设计有限公司

## 专题部署党风廉政宣教月活动

**本报讯(通讯员胡导福 徐樱樱)**8月26日,咸宁市丰源电力勘测设计有限公司召开2022年党风廉政建设宣传教育月启动会议,专题部署党风廉政宣教月活动,积极推动宣教月活动走深走实,该公司领导班子成员、全体党员及中层干部参加会议。

会议首先传达了国网咸宁供电公司2022年党风廉政建设宣传教育月启动会

暨警示教育大会精神,宣读了《设计公司2022年党风廉政建设宣传教育月活动方案》,对宣教月活动进行了具体安排。会议组织观看了警示教育专题片《圈套》,通过真实的案例,深刻揭示了个别党员领导干部腐化堕落、逐渐走向贪污腐败的全过程,警示、教育公司职工警钟长鸣、遵纪守法。

随后,该公司党支部书记朱文军以